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	Сколько действительных корней имеет уравнение  
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	Найти сумму коэффициентов многочлена 2007 степени:       
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	Сколько корней многочлена  
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	Сформулируйте теорему Виеты для многочлена любой степени.

	17. 
	Могут ли многочлены 
[image: image43.wmf]q

px

x

+

+

2

 и 
[image: image44.wmf]s

rx

x

+

+

2

 оба не иметь действительных корней, если 
[image: image45.wmf])

(

2

s

q

pr

+

=

 ?

	18. 
	Многочлены 
[image: image46.wmf]q

px

x

+

+

2

 и 
[image: image47.wmf]s

rx

x

+

+

2

 имеют по два корня на отрезке 
[image: image48.wmf][

]

b

a

,

.

Где могут лежать корни уравнения  
[image: image49.wmf])

2006

(

)

2006

(

2007

2

s

q

x

r

p

x

+

+

+

+

?

	19. 
	Известно, что 
[image: image50.wmf]0

2

<

+

+

ac

ab

a

. Доказать, что 
[image: image51.wmf]ac

b

4

2

>

.

	20. 
	Пусть  
[image: image52.wmf]c

bx

ax

x

P

+

+

=

2

)

(

, и известно, что уравнение 
[image: image53.wmf]x

x

P

=

)

(

 не имеет действительных корней. Обязательно ли уравнение 
[image: image54.wmf]4

4

4

3

4

4

4

2

1

2007

))...))

(

(...(

(

x

x

P

P

P

=

 тоже не имеет действительных корней ? 


_1228934872.unknown

_1228935680.unknown

_1228935978.unknown

_1228936602.unknown

_1228937046.unknown

_1228937162.unknown

_1228937211.unknown

_1228937355.unknown

_1228937075.unknown

_1228936900.unknown

_1228936953.unknown

_1228936775.unknown

_1228936412.unknown

_1228936451.unknown

_1228936283.unknown

_1228936309.unknown

_1228936074.unknown

_1228935814.unknown

_1228935884.unknown

_1228935763.unknown

_1228935506.unknown

_1228935565.unknown

_1228935601.unknown

_1228935541.unknown

_1228935168.unknown

_1228935423.unknown

_1228935082.unknown

_1228932685.unknown

_1228934405.unknown

_1228934581.unknown

_1228934673.unknown

_1228934424.unknown

_1228934314.unknown

_1228934382.unknown

_1228932730.unknown

_1228932301.unknown

_1228932458.unknown

_1228932493.unknown

_1228932416.unknown

_1228932251.unknown

_1228932093.unknown

_1228932129.unknown

